

4月16日成交了476套,4月17日和18日成交套数大幅下跌

买房人观望:不妨等一等

4月17日,“新国十条”出台,调控力度空前。在买房人一片浓厚的观望气氛中,新商品住房的销售量随即迈入跌势,一天卖四五百套的爆热现象不复存在。

江北周日仅认购18套

南京网上房地产公布的官方数据显示,4月16日,南京市新商品住房认购351套、成交476套;4月17日,认购369套、成交196套;4月18日,认购和成交套数仍旧不高。相关人士表示,从数据可以看出,因为政策

的预期效应,这几天认购和成交量出现了连日下跌的趋势,“这还是在双休日房源供应充分的前提下,可见买房人的观望情绪非常明显了。”

数据显示,浦口区新商品住房16日认购44套、17日认购40套、18日认购18套,和以往每天一二百套以上的认购量简直不可同日而语,属于跌得最惨的区域。

买房人决定再等一等

浦口一家楼盘的销售经理笑

着说,“我周日几乎是干坐了一天,就没见到几个买房人,公司上层的负责人已经在打电话问我销售情况了,看看下一步怎么办吧。”

“我短期内肯定不会买房,选择观望。”首次置业的蒋先生说,3月份看到房价涨那么猛,他一直不敢买,周末在河西看了几家楼盘,发现买房人明显少了。“按照市场规律房价得降了,等上一等,或许就能买到便宜房了。”

河西一家周末开盘的楼盘也表示,政策确实让投资客的狂热

情绪退却了,很多之前交诚意金排的房号,现在叫号也没人应,“弃号的很多”。但是,一些原先是自住和改善的部分购房人,也犹豫不决起来,看来下一步的楼市有点悬了。

短期内大量需求被抑制

“二手房市场也出现了一些波动。”南京安格佳房产经纪公司总经理朱一东说,近期买房的人明显增多了,但只有个别房主表示“可以适当降点价”。他认为,“国十条”新政还有一个政策的

最高房价9.7万元/m²,最高楼板价15977元/m²

楼市大猜谜,看不懂的房价还能有多高

“新国十条”出台,调控力度不可谓不大。然而,南京的房价还处在“猜谜”的阶段,开发商现在抛出的高房价究竟有多高?一些新楼盘在制定房价时会不会有所收敛?快报记者经过调查发现,近日下关区一个楼盘推出的别墅房源以9.7万元/m²的均价“收盘”,之前一些喊价5万元/m²的楼盘尽管卖得很惨,但也声称“不会降价”。由此看来,短时间内,调控政策还难以触及南京房地产市场的高房价。

□快报记者 尹晓波

»楼王

5万/m²,没卖出去几套

2009年11月28日,位于鼓楼区高家酒馆的海华大厦项目,正式领取了商品房预售许可证,并推出了302套中小户型酒店式公寓,毛坯房售价高得吓人,达到5万元/m²。当时,海华大厦隔壁的凯润金城酒店式公寓,尽管号称装修成本高达4000元/m²,但售价也不过3万元/m²。即使现在,凯润金城的价格仍旧在3.1万元—3.2万元/m²之间。

“我们一直在卖,均价就是5万元/m²,没有任何降价和优惠的打算。”虽然目前一套都没卖掉,但昨天海华大厦售楼处的一名工作人员仍然表示不会降价。按照该楼盘公布的资料显示,一套套内使用面积仅45.82平方米的房源,得房率还不到60%。但是,这套房源售价标到了4.99万元/m²,房屋总价为406万多元。

同样,去年11月份,中央路上的某楼盘也推出了“5万元/m²楼



尽管销售不景气,但开发商依然坚持高价 资料图片

盘”。售楼小姐对记者的描述是:“一层一宅”的平层豪宅,售价在5万/m²左右,共有27套,户型面积在546—850平方米之间,每套房源的总价在2500万元以上。当被问及卖出去多少套时,售楼处一名工作人员说:“你们还是别问这些问题了,报道没什么意思。”

随后,记者从侧面了解到,这27套“楼王”根本就没卖出去几套。一名询过价的买房人认为,这家楼盘的定价很莫名其妙,“这样的房子值这么多钱吗?难怪没人买呢!”

9.7万元/m²,去年卖光光

“5万元/m²楼盘”卖得很惨,是不是意味着“楼王”无人追捧呢?答案是否定的。

去年下半年,下关锋尚国际公寓项目推出了14套别墅。几个月后,这14套价值两三千万的别墅即宣告售罄。“均价为9.7万元/m²。”南京锋尚国际副总经理刘宏说,“因为这些别墅是全装修的产品,还送了地下面积。折合地下面积后,均价也就

在5万元/m²左右,但是产权证上实打实的就是9.7万元/m²。”

“现在这个项目已经售罄了,回头说也没关系。”刘宏表示,他们前期普通公寓的售价最便宜时是500万元左右一套,后期(去年下半年)卖到了900万元一套。“现在二手房的挂价你知道多少吗?1000万元起步!有的人转手就可以赚六七百万。”

下关新盘最贵1170多万元

与锋尚国际公寓紧挨着的是天正桃源的新盘,上周该楼盘正式公开接待客户。昨天在售楼处现场,一名置业顾问向记者介绍说:“我们楼盘大概在五六月份开盘,多层住宅,均价3.5万元/m²。”

3.5万元/m²,还仅仅是毛坯房。售楼处提供的信息称:他们住宅最小面积为133平方米、最大的为335平方米。按照这样的价格定位,最便宜的房子也要卖到465.5万元,而大户型的售价则高达1170多万元。

“目前,我们都是专程陪同接待一名客户,看房要提前预约

的。”这名置业顾问笑着说,“我们也知道出了房贷新政策,但目前初定的价格就是这么多。”

»地王

最高楼板价:15977元/m²

目前,江宁单价2万元/m²以上、江北单价1.3万元/m²的一些楼盘也开始“称王”,但从销售情况来看,多是“挂”在那里让人看的。与此同时,伴随着“楼王”的夺人眼球,今年南京的“地王”也频频出现。

今年1月8日,雨花台风景区内西南侧的一块低密度住宅用地,招来了10家知名开发商的竞买。地块底价为4亿元,起拍楼面地价7388元/m²。通过34轮的举牌竞买,被南京长发都市以8.65亿元拿下,地块溢价4.65亿元、溢价率116.25%,楼面地价高达15977元/m²,成为南京土地拍卖史上最贵的一幅住宅用地。

今年2月9日,江宁区湖西环路以北地块出让(九龙湖板块),有8家开发商报名,最终在51轮被雅居乐地产以10.05亿元收入囊中,楼面地价为4407元/m²,成为江宁纯住宅用地当时的“新地王”。

今年3月30日,雨花台区西善桥街道梅兴路以东的一幅住宅地出让,最终的成交价从3.77亿元滚到12.3亿元,是底价的3.26倍,溢价率高达226%,地块的实际楼面地价超过了7000元/m²,板桥新地王由此诞生。

今年4月13日,江宁九龙湖板块的一幅退地,不管是“麻雀型”的面粉地块,但最终的楼面地价也高达6449元/m²,改写了2月9日的江宁地王纪录。6449元/m²的价格,也成为江宁迄今为止最贵的一块“地王”。

»声音

开发商 在集体豪赌

房价高称为“楼王”、地价高称为“地王”,南京楼市绝对可以用“王者时代”来形容。

“地价都卖到了15977元/m²这样的天文数字,开发商在赌博啊。”南京广厦置业新联广市场总监唐登洋说,现在市场上卖3万元、5万元一平方米的楼盘,当年地价绝对没有超过10000元/m²的,开发商疯狂制造的地王,是在赌未来的一个高房价预期,风险太大了。

南京网博机构总经理孙海则认为,早在国务院这次二套房房贷新政及更为全面的“国十条”新政出台之前,南京的这些高房价已经难以支撑了。普通住房单价喊到5万元,谁会来接手?有这个钱完全可以买别墅去了,何必飙着主城区不放呢?

“我们房产业内有个不太精准的统计,南京大概有1800个亿万富翁,他们是绝对住房需求的高端阶层,但买房肯定是上千万以上,何苦又憋在主城区呢?”孙海说。

孙海判断说,从这次国务院严厉的政策来看,这些“称王”的房价和地价,近期应该不会再玩“撑杆跳”了。

refine瑞风 年度“最佳MPV”中国自主品牌汽车联赛年度总评

经典之座 运筹帷幄

江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东杨坊130号

置换吗? 购江淮全系车型 最高置换补贴6000元

苏物春季旧车置换节火热进行中……

购车热线:86980000 置换专线:13913972002 其它优惠同期进行

和悦大明路店:大明路148号 电话:025-58833567 52602018

24H服务热线:025-66601000 JAC